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РОБІТ* ПР01ЕСЩШНЕ 
ВІЧЕ В ВІННІПЕГУ.

ЛИС ЗАБОРОНЯЄ МАЙНЕРАМ В ЗАХІДНІЙ КАНАДІ 
ВИХОДИТИ НА СИМПАТИЧНИЙ СТРАЙК.

ПІД ОХОРОНОЮ війська і поліцп компанія вивозить 
ВУГЛЯ З КОПАЛЕНЬ. ФРАНЦУЗИ ЗАНШЮТЬ НЕ ПРОКЛАМАЦІЯ С.С.Р.Р. ДО 

НІМЕЦЬКІ МІСТА. ВСІХ НАРОДІВ СВІТА.СИДНЕП, 14. липня. — Під охороною війська І поліції ви
везено вчера з копальні ч. 2 до Сидней два великі потяги з ву- БЕРЛІН, 14. липня. — Доне-: МОСКВА, 14. липня, 
глям, які містили в собі около 1.000 тон вугля. Коло копальні сення з Рурщини.податть, що дералький парламент 

Наказу* 18. днетріктови “Ю. М. В. оф А.", щоби повиповияв “Домініон № Г страйкері привитали потяг градом каміння, француські війська заняли ве вчера до всіх народів і правц
евої іобовязания супроти власників копалень однак коли там уставлено около 35 драгунів, слідуючий потяг іике промислове місто Ель гельств в світі ,проклямацію,

переїхав без-де монстра ції. Перевіз вугля викликав більше о- берфельд, положене на краю в якій сповіщає про недавнє
Рурського району. сформований конституції Со-

Француські війська заняли юза Соція.тістичних Радян- 
на стало місто Лімбург, зараз І ських Републик.

11 проклямаціі сказано, що С. 
Відділ француського війська С. Р.Р. хоче жити в мирі і при- 

заняв також місто Бармен в язни )і всіма державами світа, 
промисловім окрузі Ельбер- 

СИДНЕП, 12. липня. — Преміер Е. Г. Армстронг вів вчера фельду. Кількох мінських у- 
конувати приписи Ю М. В. оф А. і виповнити свої лобовя- ,ІСрЄГОВОрИ 3 екзекутивою юнії сталевих робітників і з пред- ряднині в Бармену арештовано,
зання супроти власників копалень в цім дистрікії на підставі ставникамн "Брітіш Емпаер Стіл Корпорації”. Обидві конфе- після чого Французи відступи-
угоди Він заявив також, що йому відомо, що майнері в Но- ; ренціі тревали по яких три годині, однак жадна з заінтересова- 
вій Скошії вертають ('') до роботи. . них сторін не хотіла нічого сказати про їх характер. Перего

вори мають відновитися нині.

В четвер, дня 19. липня, від
будеться в Вікторія парку ма
совий робітничий МІТІНІ для 
запротестовання проти вислан
ня війська в страйковий терен 
в Новій Скошії. На мітінгу бу
дуть промовляти бесідники від 
всіх робітничих організацій. 
Обовязком кождого робітни
ка прибути на цей мітінг!

Початок мітінгу о годині 
7.30 вечером.

Фе-
вислав

бурення, як що инше в кількох послідннх днях.
Виліям А. Шерман, президент 18.

' листрікту “Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка", отримав те
леграму від Джана Л. Лука, президента цілої майнерської фе
дерації, який дораджує йому відтягнути поклик на 
генеральної робітничої конференції в західній Канаді, яка ма- І1РЕМІЄР АРМСТРОНІ ВЕДЕ ІІЕРЕІ ОВОРИ З КОМПАНІЄЮ 
ля би вирішити -справу симпатичного страйку.

Луїс дальше заявляє; що майнері 18. листрікту мусять ви-

КЕЛҐАРИ. 12. липня Тутешні обсерватори не вірйть, шо військо і поліція бу
дуть відтягнені, ку.ін теперішний страйк Є В прогресі.'

через міст від Коблєнцу.скликання

І СТАЛЕВИМИ РОБІТНИКАМИ.

С. С. Р. Р. ДОБРОВІЛЬНОЮ 
СПІЛКОЮ ДЕРЖАВІ. В ЬОЛГАРИ АРЕШТОВАНО 

СЕКР. КОМІНТЕРНА.
Со-

] юз Соціалістичних Радянських 
Републик являється добро
вільною спідкою свобідних

МОСКВА, 10: липня.ли.
СОФІЯ. 5. липня. Контр

революційне правительство 
Цамк'ова обжаловує К). Зіно- 
вєва, голову Виконавчого Ко
мітету Комуністичного Інтерна 
ціоналу, що він особисто дав 
лриказ до скріплення акції з 
боку комуністів в Болгарії.

Болгарський мшістер вну
трішній справ Фузев заявляє, 
що правительство є в посідан
ню' доказів, які виказують, 
що Комуністичний Інтернаціо- / 
над кермує акцією Комуністич
ної Партії Болгарії, змагаючи 
до повалення нового мрави- 
тЄльства. Болгарське прави
тельство опирає свої докази 
на переслуханий) Василя Кпля- 
рова, секретаря Комуністич
ного Інтернаціоналу, арешто
ваного перед кількома днями 
болгарськими властями.

Болгарський міністер запо
відає, що небавом пранитель- 
ство 'розпічне сильну кампа
нію в шли цілковитого здав
лений комуністичних організа
цій в Болгарії.

ТРОХ НІМЦІВ ЗАСУДЖЕНО 
НА СМЕРТЬ.ЕКЗЕКУТИВА 18. ЛИСТРІКТУ “ЮНАЙТЕД МАЙН ВОРКЕРС" 

ПРОТИ СИМПАТИЧНОГО СТРАЙКУ. держав. Як виказує повний 
ЕП-ЛЯ-ШАПЕЛЬ, 14. липня.ізміст союзної конституції, по- 
Бельгійський воєнний -суд одиноким .державам, що вхо- 

Ра- засудив тут нині на кару емер- дять в склад Союза, прислу- 
графа фон говує право виступити і непі.

ТЯЖКІ ПРИСУДИ НА 27 ЧЛЕ
НІВ "I W W "

листрікту "Юнайтед Майн Воркерс оф Амеріка” рГігієно вчера, РНЛЖЕПЕС Ю
шо в 18. дистрікті не будеся проголошувати генерального су.- ' Тут ' вчера за
„атичного страйку для піддержання страйкерів в 26. Дистр.Ьт. мінальний синдикалізм 27
в Новій Скошії. Таке оповіщення зробив вчера вечером пре- ... ... ... .. '■
зидент 18. листрікту В А Шерман. Всі лвокалі майнерської w Р(>Г>1ТИИКМ Св.та”, на вязни-
юнії повідомлено про це рішення і попрошено їх, щоби всі ро- , ,,1 " ' ЦЮ ВІД 1 до 14 років.
бітники остали при роботі.

Майнері в Нордег рішили помочи своїм страйкуючим то
варишам в Новій Скошії в тон спосіб, що кождий майнер зо- СТРАЙК ДОКОВИХ РОБІТНИ- 
бовязався жертвувати для них один день своєї платні. Льо- 
каль майнерської юнії в Нордег висилає негайно до страйкерів 
в Новій Скошії чек на $1.000.

60 ПОДАТКІВ ПОЛЬЩІ НА 
УДЕРЖАННЯ АРМІЇ.На мітінгу ека'екутиви 18.КЕЛГАРИ. Алта., 14. липня. і

НЮ ПОРК, 9. липня.
бій Герберт С: Ґольдштайн, ти трех Німців 
який недавно повернув з Поль- Келлєра, Людвіга і Кікгендера. ! коли вони цего забажають, 
ті, заявляє, що положення а на досмертну вязницю полу-1 Після конституції С.С.Р.Р. 
жидівського населення в Поль- чену з тяжкою працею зістав : поодинокі Радянські Репуб- 
щі є страшне. засуджений четвертий Німець, | лики .не будуть мати за грани-

Рабін Гольдштайн заявляє, Льорбер. Всіх чотирох засу- цею своїх окремих посольств, 
що 90",. польських урядників джено за саботаж.----------------е Всі теперішні заграничні по
працює над знищенням жидів- ------------ - сольства ріжних Радянських
ства. Загальне економічне по-: НІМЕЦЬКІ ЗАКЛА1НИКИ НА РепУблик будуть замінені фе-

БЕЛЬГІЙСЬКИХ ПОЇЗДАХ.

КІВ В ІРЛАНДІЇ.

Сьо- ложення польської держави є 
катастрофічне, бо 60% всіх 
податків іде на удержання ве
ликої армії.

ДУБЛІН, 16. липня, 
годия розпочався страйк на 
доках портів Ірландської Ві.іь-

МАЙНЕРІ В ДРОМГЕЛЕР СТРАЙКУЮТЬ ДАЛЬШЕ ЛОМИМО»мої Держави. Джеймс Ларкін,
недавно депортований зі Злу
чених Держав ірландський ро
бітничий провідник стоїть на
чолі страйкуючих робітників.

детальними посольствами.
Всі горожане Федерації під- 

Вісти час перебування за границею 
з Дуісбурґ доносять, що бель- одержать федеральні пасмор- 
гійські власти арештують ви- ти. 
значних Німців і приневолю- 

іють їх їхати закладниками на 
і бельгійських поїздах в Рур-

БЕРЛІН, 11. липня.

ПРИКАЗУ ШЕРМАНА ВЕРТАТИ ДО ПРАЦІ.

АРЕШТУЮТЬ ПРИЯТЕЛІВ 
ГПЛСУДСЖОГО.

ДРОМГЕЛЕР, Алта, 13. липня. — Сьогодня рано страй
кове положення остае тут незмінене. Від дистрінтового прези
дента майнерської юнії Шермана одержано телеграму,, в якій 
приказуєтьсй робітникам вертати до роботи, однак ніхто не

СОВ. РОСІЯ ВІДКЛИКАЄ МІ
СІЮ З БОЛГАРІЇ.Ве-'шнні і Надрежцині.ВАРШАВА, 9. липня, 

лику сензацію викликала віс- РИГА, 15. липня Совіт
ське правительство сповіщає, 
що в наслідок нових актів на
сильства зі сторони Болгарії 

Рівночасно ходить чутка, - ПАРИЖ". 11. липня. Чле- над повертаючими Росіянами, 
що в польській армії заносить-і нам француського парламенту а також її участи в ламордо- 
сяїна бунт проти нової началь- доручено- правительственний ванню члена совітської ріша
ної влади з ген. Шептицким і плин реорганізації армії, яка раційної місії Шелєнугі,

мусить бути негайно переведе- по рішило відкликати місію і 
на для забезпечення краю ne-. буде уважати болгарське ира- 
ред евентуальним нападом зі вительство відвічальним за 
сторони Німеччини,- минувші і будучі' акти насидь-

Після того лляну постійна ства.
ВАРШАВА, 5. липня. Був- фракійська армія мала би чи- 

шин тимчасовий президент і слити 660.000 жовнірів, з того 
головний командант польських 461.000 Французів. 189.000 ко- 
військ ген. Юзеф Пілсудскі у- льоніяльних і 10.000 чужинець- 
ступив з уряду голови поль- ких легіонерів, 
ської воєнної ради після кон
ференції з міністром ВІЙНИ 
ген. Шептицким.

РОБІТНИКИ В-4ЮРТІ ГАМ
БУРГА НА СТРАЙКУ.

звертає на це уваги.
В майках Атлас, Мидленд і Монарх майнері вийшли 100 

процент на страйк. Всіх майнерів є там на страйку до 900.

тка про арештований прияте
ля І Іілсудского ген. Ридза- 
Смігли.

ФРАНЦІЯ ПРИГОТОВЛЯЄТЬ
СЯ ДО ВІЙНИ.ВсіГАМБУРГ, 13. липня, 

робітники в порті вийшли вче-
РЕМІСНИЧО-РОБІТНИЧА РАДА В ВІННІПЕГУ ПРОТЕСТУЄ ра на страйк через спір ізза 

ПРОТИ ВИСЛАННЯ ВІЙСЬКА ДО НОВО! СКОШІЇ.
ЗАМАХ НА СВОБОДУ ЗІБ

РАНЬ В ПОЛЬЩІ.
Польська реакція через сво

го лихої слави представника 
патера .ТкітославскогО вно
сить в польському соймі зако
нопроект про публичні зібран
ня, який зводить свободу цих 
зібрань до мінімума і нівечить 
ті здобутки, які осягнемо в ча
сах найбільш реакційних, мо- 
нархістичних режімів. На ос
нові цего законопроекту на
віть Такі зібрання як посоль
ські віча, партійні зїзди, кон
ференції й конгреси, а навіть 
релігійні процесії мусять бути 
полошені на 3 дні наперед в 
поліції і мусить бути одержа
ний на них дозвіл.

платні. Весь рух зістав заста
новлений. во-Вінніпегська Ремісничо-Робітнича 

Рада прилучилася до инших робітничих організацій по цілій
Канаді в напитнованню вислання війська в страйковий терен СТРАЙК МЕТАЛІВЦІВ В БЕР- 
в Новій Скошії.

ВІННІПЕГ, 14 липня. ген. Гелером на чолі.

ЛІНІ ЗАКІНЧЕНИЙ. ПІЛСУДСКІ УСТУПИВ З го
лови ВОЄННОЇ РАДИ.На мітінгу екзекутиви вчера вечером вислано протестацій-j ^ГРТІН 14 го іипня _

ну телеграму до прем,єРа Макензі Іхінга, міністра праці Д*ейм; ".Z ме'талевих бітників в
са Мордока і прем,єра Ново, Скоти Армстронга. В телеграмі, ні закінчився робітники 
сказано, що зорганізоване робітництво в Вінніпегу сильно лн П1ДВИЖКУ платш, HKV
противиться акт, правительства та що уживання війська є аб- ;ta нувало м1ністерстВо 
солютно неусіїраведливлене. ftpauі

АМЕРИКАНСЬКІ РАБ1НИ 
ПРОТИ РАДВЛАДИ.

ІІЮ ПОРК, 11. липня. На
Воздушна фльота мала би : конвенції американських рабі- 

складатись зі 132 боєвих ес- і ні в. в якій беруть участь делє- 
кадр, 76 обсерваційних і *34 по-1 гати з 34 стейтів і Канади, бу- 

разом 242 ла. принята резолюція проти 
! "тиранії большевицького пра- 
вителі>ства в Росії” з приводу

І
РОБІТНИКИ В КЕЛГАРИ ПРОТЕСТУЮТЬ ПРОТИ ВИСЛАН- rTD,n..v tpahi

НЯ ВІЙСЬКА ДО НОВОЇ СКОЇШ. ПОРТОВШВ В ЕСП ХНВ
1.„П..,П11 ... п , Свою резигнацію заявив мінних ескадр
КЕ.ТІ АРИ, Алта., 15. липня. — Лятьсот осіб зібраних вче- бАРЦЕЛЬОНА. 14. липня. — Пілсудскі після острої cvne-! ескадр з 33.000 людей.

Ра вечером на мтнгу, одобренім Ремісничо-Робітничою Ра- с #к транспортових робіт-,речки з ген. Шептицким. З у Велику увагу кладе прави-і
дою. протестували проти вислання війська до Ново, Скрип, та „НКІВу ЯКИЙ спараліжчвав тор. СТУПленням з уряду голови во- тельство на зерганізовання його антирелігійної політики, 
домагалися, щоби воно було звідтам відтягнене. - | говЄдьннй- рух Барцельони че- енної рідн. Лгдсудгкі зірвав еніщ^них “газових відді-

- реЗ більше як два місяці, за- нослідну звязь з виконавчими д#в^і* Bomr каже,-що про 
ЗАБРМЇО ІІШНУ З ЗЕЛІЗНИЧОГО ТОРУ КОЛО КОПАЛЬНІ кінчився. Провідники робіт- органами Польщі. грану будучої війни буде рі-1

ничої юнії згодилися на роз- — --------  шати перевага в літаках і газі, і
поФатти роботи " Плин реорганізації фльоти

ПОЄДИНОК МІЖ ПІЛСУД- g ойертйй на Ї8-місячній вій - 
СКИМ 1 ШЕПТИЦКИМ. ськов|и службі. Офіцирський 

_ Ни- штаб має складатися з 107 ге-

і—

Л1 ви-

УВАГА! ЇДЬМО ВСІ НА ПІКНІК! УВАГА!“ДОМІНІОН № 1."
СИДНЕП, н: С„ І6. липня. Невідомі особи забрали в 

ночі шину з зелізноі'дороги Сидней- Дуісбург близько ко-1 
пальні “Домініон Л 1." Зелізничу лінію від І лейс Бей до ПОЛЬЩІ ІРОЗИТЬ ї ЕНЕ- 
Сидней патролює тепер військо. РАЛЬНИИ СТРАЙК.

Поліція арештувала коло копальні “Домініон № 1" ВАРШАВА, 10. липня. 
16-літного хлопця, як він закладав зелізо в свич "на зелізниці

ЗАХОДОМ ВІННІІІЕГСЬКОГО ЛЬОКАЛИ) РОБІТНИ
ЧОЇ ПАРТІЇ КАНАДИ.! ВАРШАВА, 5.

%ні досвіта відбувся між ген. нералів і 30.000 офіцирів. 
Пілсудским і ген. Шептицким ------------

липня. «
устроюється

причини дальшого упадку вар- г .

Сидней Дуісбург. його передано в руки провінціпнальної тости польської валюти, еко-1 ,,"t-1',Hnk Р1 вольвери. трі- 
, , , ,, ли обох хибили, бо оба нро-подіцн. Арештовання доконано близько того місця, де була помічне положення Польщі

забрана в ночі шина.
Енгус МекЛін, один з майнерів на страйку, зістав арешто- бітничі юнії зажадали підвиж- 

ваний на Джорджія стріті пїслїпборотьби з пр ів, поліцією. . |кн платні. Вони домагаються 
Нема ніяких ознак, що становище страйкуючих сталевих також автоматичної підвижкн 

робітників слабне і компанія приготовляється до довгої бо- платні відповідно до курсу 
ротьби. В послідннх днях страйкері значно збільшили діяль- польських марок. Юнії загро-

В НЕДІЛЮ, 22. ЛИПНЯ, В МОРС ПЛЕЙСПЕРЕСЛІДУВАННЯ СОЦІАЛІ
СТІВ НА ВОЛИНІ.тивники стріляли понад го

лови.! стало катастрофзльне. Всі ро-1 • jЛьвівська “Земля і Воля” з РОБІТНИЧИЙч Причинок, до поєдинку бу- 1 липня доносить: 
ла промова Гіілсудского на В місточку Турийськуна Во- 
прашальнім бенкеті, в якій він‘лині ще доси томиться наша 
заявив, шо тому уступає зі тов. А. Жежко в тюрмі. Одино 
становища комзнданта армії, кок, її “виною" є це, шо на 1.
бо як чесний жовнір не хоче мая прочитала 1. майські ре-
довше підпирати банду зло- золк,ції У.С.Д.П. Волинська

поліція хоче отже ііерейти ре- 
Міністер війни Шептицкі. корд в переслідуваннях. Дока- 

,, -, бажаючи пімститись за нанесе зом цього є ще і це, що полі-
Мішстер праці Джеймс Мордок ВЕЛИКИЙ СТРАЙК В МЕК- оби,у визвав пітсулского ,„н говорячи делікатно “зле-

заявив вчера вечером, що роблено старання вислати військо СІКО СКІНЧИВСЯ ,1 ^ , '! , v,irxvf v.nunriDv.N. на ПО€ДИнак якин зараз і від- фравдувала тамже полотно ідо округа Кейп Ьретон ще заки там був проголошений страйк. BF.PA КРУЦ. 6. липня. бувся. ti.OOo'. призначені , зібрані „а
В,н схарактеризував це як несправедливе , нечесне старання Страйк „ .„дустріяльних мі- „Інші донесення з Варшави ковельську захоронку. Дока-
застрашити робітників ДО Підданняся через УЖИТТЯ Війська. гтях ^ТРИТХ Rpna Knvn rviu п- ' . 'w стеитх пера ічруц скін- подавали, шо між Пілсудским зом цього е ше і це, що поді-

Мордок сказав, шо преміер Нової Скоши Е. Г. Армстронг иийГЯ vrmnm v ж гмнткя #: г__ _ , тл t' u- L чився чгодою між синдика- а Шептицким поєдинку зовсім ція побила, закликавши без
І Прошнцюнальнии секретар Д. С. Кемерон ПОВИННІ поробити тпм ЖаЛпииних ппбітииігія і , * А - - -—_ , . н * том фаоричних рооїтників і Не було, а обох противників ніякої причини хіба лише зстарання, щоби знайти більше “гуманної сторони положення ППР1ГТЯІІНМ1,ЙМИ nnn D . r п
Предложенн, "Брітіш Емпаєр Сил КорпораціГ д,ста.іи 100 П0"ИрНВ "Р”"лент Воицєхов- садистичних мотивів Рудннць-
___________ _ . мисловців. cm.) кого, селянина, перепроваджу-процент уваги від цих членів ново-скошійського правитель- Страйк трееав від 15 червня
ства, сказав Мордок, в той час як жадання робітників зістали j спараліжував був 
зігноровані. Справа страйкерів є дуже важна і її повнннося 
взяти під увагу.

ПІКНІКзнли, шо на сдучай несповнен- 
ня їх домагань буде проголо
шений генеральний страйк всіх 
робітників в Польщі.

ність пікетників.

МОРДОК КАЖЕ, ШО ВІЙСЬКА МАЛИ БУТИ ВИСЛАНІ ШЕ 
ПЕРЕД ПРОГОЛОШЕННЯМ СТРАЙКУ.

чинщв.

ОТТАВА, ІЗ. червня.
ПРОГРАМА ПІКНІКУ БОГАТА. — ДОБІРНА МУЗИКА. 
— СПЕЦІАЛЬНА ПІДЛОГА ДЛЯ ТАНЦЮЮЧИХ. — 

ЗИМНІ НАПИТКИ. — СМАЧНІ ПЕРЕКУСКИ.

ХТО ХОЧЕ ВЕСЕЛО ЗАБАВИТИСЬ А ТАКОЖ ПОМО
ЧИ РОБІТНИЧІЙ СПРАВІ, НЕХАЙ ІДЕ НА ЦЕЙ МІЖ

НАРОДНИЙ РОБІТНИЧИЙ ПІКНІК.

ЯК ЇХАТИ: — Беріть “Морс Плейс" стріткару, ко
тра іде Мейн стріто* І їдьте до місця де вона вертає на
зад, а там будуть товариші, котрі вкажуть вам дорогу 

місце ігікніку.

вала ревізії, забирала легальні 
книжки і наші партійні леґіти-всю інду- ;

стрію І торговлю в цілій про-1 Товариші! Не забувайте про нації, 
вінції. поміч “Укр. Роб. ВістямГ '
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